



2021年6月29日 星期二 农历辛丑年五月二十 中国人民政治协商会议重庆市委员会主管主办
总第2800期(每周二、四出版) 本期4版 国内统一连续出版物号:CN50-0064 代号:DT77-38

重庆市政协网站: <http://www.cqzx.gov.cn> 数字报网址: <http://zxb.cqppcc.cn/> 投稿网址: <http://zxb.cqzx.gov.cn>



奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 聚共识 促履职

市政协举行区县政协主席研究班

王炯出席并讲话

6月23日,按照市委工作部署,市政协举行2021年区县政协主席研究班,围绕庆祝中国共产党成立100周年和深化党史学习教育,交流全市政协系统党的建设工作经验做法,进一步推动全市政协系统党的建设高质量发展。市政协党组书记、主席王炯出席会议并讲话。

与会的部分区县政协党组书记、政协专委会分党组书记及机关支部等负责同志结合工作实际,从不同方面介绍了加强和改进政协党建工作的经验做法,并谈了认识体会。

会议对全市政协系统深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想、新时代党的建设总要求,坚决落实市委工作部署,以党的政治建设为统领,全面推进政协党的政治建设、思想建设、组织建设、纪律作风以及制度建设等方面进行了工作总结。会议指出,加强政协党的建设是加强党对政协全面领导确保政协事业健康发展的根本保证,是发挥人民政协这一具有中国特色制度优势的需要,是发挥好政协专门协商机构作

用的需要。全市政协系统要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深刻领会加强和改进政协党的建设的重要意义。

会议强调,加强和改进政协系统党的建设,关键在于抓好中央和市委对于党的建设各项要求的落实。全市政协系统要提高政治站位,明确责任,主动作为,提高政协党建工作实效。各级政协党组要切实担负起政协党建的重大政治责任,坚持政协党建工作和履职工作一起谋划、一起部署、一起考核,并结合自身实际加强探索,

形成有效的工作方式方法,推动政协党建工作落地落实。当前,全市政协各级党组要按照中央、市委部署要求,认真开展党史学习教育,及时组织委员认真学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话,真正做到在党史学习教育中学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

市政协副主席宋爱荣、谭家玲、张玲、周勇,秘书长秦敏出席会议。

据《重庆日报》

致敬! 五十载初心如磐

市政协机关召开“光荣在党50年”老党员座谈会

本报(记者 明小莉)“我的一切都是党给的,党的培养之恩再造之情我永远不忘,我将永远跟党走”……6月24日上午11时,当饱含赞誉的“光荣在党50年”纪念章佩戴于胸前,已83岁高龄的老党员徐朝鉴眼含热泪激动不已。

当日,市政协机关召开“光荣在党50年”老党员座谈会,向截至2021年7月1日党龄达到50周年的老党员颁发纪念章。

这是以习近平同志为核心的党中央对老党员的关怀和褒扬,也是致敬和感谢。

“生命不息,学习不停,做事不止,有一分热发一点光……”老党员再向前。已有69年党龄的老党员李宗杰以诗传情向党“表白”,“组织上入党只有一次,但思想上、行动上入党是一辈子的事,余生我将继续奋斗”“我将积极投入党史学习教育,汲取前进的动能和力量。”老党员梁华

祥、熊开明深感使命光荣责任重大。

现场,青年党员深受鼓舞。市政协办公厅干部人事处支部书记、处长田野代表青年党员发言,表示将从老党员手中接过对党忠诚、敢于奉献、奋力拼搏的旗帜,以老党员为镜,用奋斗定义人生,用无我的状态展现为民服务的新气象。

市政协副主席宋爱荣为老党员及家属代表颁发纪念章。她指出,党中央决

定向“光荣在党50年”老党员颁发纪念章,是对老党员的一次集体致敬和最高礼赞,更是对广大共产党员的一次深刻党性教育,对进一步增强党员的荣誉感、归属感、使命感,汇聚全党为实现“十四五”规划和2035年奋斗目标,凝聚中华民族伟大复兴的中国梦磅礴力量具有十分重要的意义。

新时代呼唤新担当,新时代需要新作为,宋爱荣希望机关全体党员干部向老党员学习,不忘初心、牢记使命,认真学习党史、悟思想、办实事、开新局,对党绝对忠诚,切实发扬“三牛”精神,一茬接着一茬干,在迈进新征程、奋进新时代中鼓起精气神,展现新作为、营造新气象。

市政协秘书长秦敏主持座谈会。

学习党史增信念 坚定不移跟党走

本报(记者 李祥)近日,市政协副主席徐代银率调研组深入渝北、巴南、长寿、涪陵等地,围绕安全生产监管工作开展专题调研。他要求,要认真总结安全生产工作规律,提出有价值的意见建议,为市委、市政府科学决策提供参考,助力重庆牢牢守住安全生产底线。

在渝北区,调研组先后前往统景镇应急救援指挥中心和义学路社区,探寻安全管理工作的经验和亮点。边看边听中,调研组认为“将气象防汛、交通安全、消防安全等公共安全视频监控体系与应急救援中心有效对接,实现实时调度、联网共享”等举措,给群众带来了满满幸福感和安全感。

崇德、学史力行,以良好作风、扎实工作服务保障市政协各项工作不断提质增效,用实干实绩喜迎中国共产党建党一百周年。

市政协人资环建委分党组及党支部于6月24日组织党员赴江津区,慰问老党员和困难党员,并赴聂荣臻元帅陈列馆开展党史学习教育。党员们怀着崇敬之情,在认真瞻仰聂帅生平事迹,考察该馆在党史国史教育、科普教育等方面发挥作用的情况后表示,要继承和弘扬聂荣臻元帅的革命精神、先进思想、优良作风和崇高品质,进一步坚定理想信念、锤炼党性修养、积极工作、担当作为,把党史学习教育成效转化为工作动力。

市政协教科卫体委分党组及党支部、办公厅行政处党支部、履职办临时党支部于6月25日赴江津区聂荣臻元帅纪念馆联合开展党史学习教育。在聂荣臻元帅陈列馆前的广场上,党员们向聂帅铜像敬献花篮,深深鞠躬,并重温入党誓词,重忆入党初心。随后,大家走进陈列馆,瞻仰聂帅生平事迹,并纷纷表示要继承和弘扬聂荣臻元帅的革命精神、先进思想、优良作风和崇高品质,传承红色基因,激发奋进力量。

(凌云 黎敏 黄笛森 程颖)



裸眼3D庆建党百年

“七一”前夕,江北区观音桥商圈推出建党百年系列裸眼3D庆祝视频,以不一样的视觉盛宴,为庆祝建党100周年营造浓厚氛围。

孙凯芳 摄

守住安全生产底线

徐代银率队调研

感和安全感。

在巴南区,调研组实地察看立泰服饰集团的安全生产情况,并听取该厂全力推进城郊结合部工贸企业专项整治工作情况汇报。“今年以来,检查企业176家,消除‘三合一’场所61处,整改隐患876条,搬出‘三合一’场所人员1062人……”一组组数据,令调研组点赞不已。

化工企业密集的长寿区,备受调

研组关注。走进巴斯夫聚酰胺(重庆)有限公司、重庆奕翔化工有限公司,偌大的厂区几乎看不到工人忙碌操作的身影,这得益于智能化生产、安全监管系统的大力运用。在国家危化应急救援重庆基地,科技含量十足的无人机、消防车等应急救援设备吸引大家驻足观看。来到长寿经开区应急指挥中心,调研组详细了解应急救援预案、指挥调度流程等情况,

对该指挥中心的实时数据监管、五级防控体系和智慧园区建设给予充分肯定。

涪陵区安全生产管理工作同样给调研组留下了深刻印象。在华晨鑫源公司,大家参观自动化生产线,详细了解企业岗位安全责任落实情况,对一线岗位从业人员的素质和企业安全管理水平表示满意。在认真听取该区安全生产工作汇报后,调研组认为,涪陵区通过强化责任落实、狠抓治本攻坚、坚持关口前移等有效措施,构建了安全生产齐抓共管工作格局,建立健全了安全预防控制体系,全面提升了安全生产保障能力。

民革: 翰墨书香庆百年

本报讯 6月16日至18日,由民革四川省委会、民革重庆市委共同主办的“同舟共济庆百年·携手同行谱新篇”——川渝民革书画艺术展在成都画院举行。四川省政协副主席、民革四川省委会主委欧阳泽华,重庆市政协副主席、民革重庆市委主委王新强出席开幕式并致辞。

本次画展共有112位书画家的113幅作品参展,涵盖书法、国画、油画、水彩等多个艺术种类。作品紧紧围绕中国共产党百年风雨、百年奋斗、百年辉煌和奋进新时代的伟大实践,重温民革与中国共产党风雨同舟、肝胆相照的历史,歌颂在中国共产党领导下,中国人民在建设中国特色社会主义伟大事业方面所取得的伟大成就,描绘了当代中国人民追梦圆梦的奋斗经历和幸福美好生活,共同唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好的时代主旋律。

(高 鹤)

民盟: 中共党史现场学

本报讯 6月17至18日,市政协副主席、民盟重庆市委主委吴刚带队赴贵州省遵义市、瞻仰遵义会议会址、苟坝会议会址和娄山关红军战斗遗址,开展中共党史学习教育现场教学。

吴刚指出,铭记历史是为了更好地前行,民盟重庆市委机关全体干部要主动学、深入学,从中国共产党的百年伟大历程中汲取与党同心、继续前进的智慧和力量;民盟各区县组织要结合实际,通过组织宣讲、盟员论坛等多种方式开展好中共党史学习。全市盟员要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以优异成绩迎接中国共产党成立100周年和民盟成立80周年。

(杨晓娟)

致公党: 重温光辉历史 激发履职动力

本报讯 近日,市政协副主席、致公党重庆市委主委张玲率致公党重庆市委赴曾家岩50号(周公馆)旧址,开展中共党史学习教育。通过馆内300余件实物和120余张珍贵历史图片,大家共同学习了以周恩来为代表的中共中央南方局老一辈无产阶级革命家、共产党人和革命志士,在风雨如磐的革命斗争岁月中的光辉往事。

张玲表示,重庆悠久的统一战线和多党合作历史、光荣的统一战线和多党合作传统,是我们的宝贵财富,也是我们开展工作的独特优势。进入新时代,致公党重庆市委要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,继承好、弘扬好老一辈致公党人的光荣传统,进一步增强听党话、跟党走、与党同心奋斗的政治自觉,为发挥中国特色社会主义政党制度优势提供坚实保障。她要求,致公党重庆市委各级组织和广大致公党员,要把中共党史学习教育激发的正能量和正向力,转化为推动参政履职的强大动力。按照“四新”“三好”要求,深入贯彻落实《中国共产党统一战线工作条例》和中共中央关于加强中国特色社会主义参政党建设的有关文件精神,以履职能力新提高和履职尽责新作为,充分体现新型政党制度的独特优势和作用,为全面建设社会主义现代化国家贡献力量,以实际行动和优异成绩向中国共产党的百年华诞献礼。

(高 颖)

九三学社: 学党史 强信念 跟党走

本报讯 近日,九三学社重庆市委机关青年理论学习小组组织开展“学党史、强信念、跟党走”主题活动。全体成员观看了党史教育影像资料——《党史故事100讲》之“一大首开天辟地”,10名青年干部交流了中共党史学习心得体会。最后,大家齐声诵读《念奴娇·昆仑》《忆秦娥·娄山关》《清平乐·六盘山》《七律·长征》等毛泽东诗词。九三学社重庆市委专职副主委黄华在活动中勉励青年干部要通过学习提升理论境界、提高工作能力、增强政治担当。

(刘 轶)

NEWS 简讯

市政协联络委于6月22日召开分党组会议暨主任(扩大)会议,学习中央、市委和市政协有关会议精神;通报上半年“渝事好商量”开展情况,研究下半年党支部活动及“我为群众办实事”等相关计划。市政协副主席宋爱荣出席会议并指出,党员领导干部要带头学好党史、悟好思想、干好事实,进一步激发工作热情,凝聚人心,为党的生日添彩。必须实现党的组织对党员委员的全覆盖,党的工作对政协委员的全覆盖,把支部活动搞得有声有色有效果,坚决杜绝形式主义。“渝事好商量”的开展,要进一步广开言路、探索创新,不断总结经验,不断把政协协商向基层延伸。

市政协于6月25日召开“推动我建设中西部国际交往中心”主席会协商工作启动会,市政协副主席张玲出席会议并讲话强调,相关部门应进一步提升对外开放的意识和观念,看清差距、迎接挑战,充分挖掘全市范围内的外事历史资源,合理规划、有序发展,加快我建设中西部国际交往中心。市政协要充分发挥人才优势,做好调研组,为推动我建设中西部国际交往中心建言献策。

(邓永宏) (陈钰铃)